

„Už žádné peníze“ na obranu Spojeného království, protože britské armádě dochází munice

sputniknews.com/20230206/uk-treasury-reportedly-admits-no-more-money-for-defense-as-army-runs-out-of-ammo-1107001895.html



CC BY 2.0 / 7th Army Training Command / 150320-A-WB953-107
CC BY 2.0 / 7th Army Training Command / 150320-A-WB953-107

Britské ministerstvo financí již nemá peníze na obranu země, i když připouští, že je naléhavě potřeba znovu vyzbrojit v důsledku ruské speciální vojenské operace na Ukrajině, uvedla britská média s odkazem na nejmenované obranné zdroje.

Také odhalili, že Spojené království nenabídne tolik vojáků, kolik chtějí spojenci NATO pro hlavní nové síly aliance zaměřené na posílení její obrany.

Zasvěcení tvrdili, že Downing Street již byla vyzvána, aby navýšila rozpočet na obranu o nejméně **3 miliardy liber (3,6 miliardy dolarů)** ročně a zastavila plán na další zmenšení velikosti britské armády.



Britský parlamentní výbor kritizuje ministerstvo obrany za oslabení armády

28. července 2022, 15:09 GMT

Zdroje dodaly, že vědí, že "v tuto chvíli ministerstvo financí a kancléř [Jeremy Hunt] hrají tvrdý míč."

„Uznávají hrozby. Uvědomují si, že obrana je pod tlakem inflace, jaderného odstrašujícího prostředku, zásob a Ukrajiny. Ale navzdory tomu, že si uvědomují hrozby a tlak, říkají, že už nejsou peníze,“ tvrdí zasvěcení.

Pokud jde o nový model sil NATO, tvrdili, že se očekává, že aliance sestaví pracovní skupinu asi 300 000 vojáků. Nové síly budou v mnohem vyšším stavu připravenosti než dříve, protože NATO se bude po ruské speciální operaci na Ukrajině snažit přetvořit své schopnosti „aby se mohlo bránit a odstrašovat hrozby“.

Zdroje tvrdily, že britský premiér Rishi Sunak bude jen "věrohodně" schopen vyslat brigádu 5 000 až 10 000 vojáků podporovaných zbraněmi, obrněnými vozidly a vrtulníky spíše než divizi až 30 000 vojáků nebo více.

"Ostatní národy budou nabízet divize nebo sbory." Mohou to říci s důvěrou, protože nyní investovali. Co se týče Spojeného království, nejen že jsme tyto investice neprovedli – a kancléřka nic nenasvědčuje – ale ve skutečnosti omezujeme armádu,“ uvedl jeden ze zdrojů.

Plány ministerstva obrany stanoví snížení armády na **73 000** stálých vojáků z **82 000** .

Tvrzení přicházejí poté, co britské noviny minulý týden informovaly, že britské armádě nezbyly žádné těžké zbraně poté, co je všechny předala Ukrajině. Podle deníku bylo do Kyjeva odesláno všech 30 provozuschopných samohybných děl AS-90 Spojeného království.

„Rozhodnutí dát je pryč zbavilo dva královské dělostřelecké pluky, které sídlí na Salisbury Plain ve Wiltshire, všech jejich pracovních zbraní. Pokud střelci nemají zbraně, nemůžeme bojovat, nemůžeme trénovat,“ řekl deníku nejmenovaný zdroj z obrany.

Tomu předcházelo britské médium citující vysoce postaveného amerického generála, který soukromě řekl britskému ministru obrany Benu Wallaceovi, že britská armáda již není považována za bojovou sílu nejvyšší úrovně. "Nemáte první stupeň. Je to sotva stupeň dva," řekl generál.

Tyto poznámky přišly poté, co britská vláda minulý měsíc oznámila plány poskytnout Kyjevu **14 hlavních bojových tanků Challenger 2** (MBT) spolu s municí, výcvikem a logistickou podporou. Krátce poté následovalo Německo a USA tím, že ukázaly svou připravenost dodat své MBT – Leopard 2 a M1 Abrams – na Ukrajinu.



Britská armáda „potřebuje více peněz“ na řešení „rostoucích hrozeb“, říká britský ministr obrany

27. července 2022, 10:06 GMT

Poté, co Rusko dne 24. února 2022 zahájilo svou speciální operaci na Ukrajině, USA a jejich spojenci zvýšili svou vojenskou pomoc Kyjevu a dodali zbraně v hodnotě miliardy dolarů. Moskva opakovaně varovala, že taková pomoc jen prodlouží ukrajinský konflikt.

Ruské ministerstvo zahraničí uvedlo, že země NATO si „zahrávají s ohněm“, když dodávají zbraně do Kyjeva, a že jakýkoli konvoj zbraní pro Ukrajinu se stane legitimním cílem ruských sil.“ Ruský prezident Vladimir Putin nedávno zdůraznil, že ty země, které se snaží vést nevyhlášená válka proti Rusku dostane tvrdou odpověď na jejich činy. "Neposíláme tanky k jejich hranicím," řekl s tím, že Rusko má stále jiné prostředky k odvetě.